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ВІДГУК

офіційного опонента Лященка A.A. 
на дисертаційну роботу Лозинського Віктора Адамовича 

«Геоінформаційний моніторинг полігонів твердих побутових відходів», 
подану па здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за
спеціальністю 05.24.01 -  геодезія, фотограмметрія та картографія

Дисертаційна робота Лозинського В. А. складається із анотації, вступу, 4-х розділів, 
загальних висновків, списку використаних джерел, додатків. Повний обсяг дисертації -  181 
сторінка, в тому числі: 26 сторінок списків використаних джерел за розділами із 206 
найменувань, 88 рисунків. 25 таблиць та З додатків з актами впровадження результатів 
роботи на З сторінках.

Актуальність теми дисертації зумовлена нагальністю завдань 
удосконалення системи моніторингу полігонів твердих побутових відходів 
(ТПВ) з метою забезпечення достовірною інформацією для прийняття якісних 
управлінських рішень в сфері поводженням з ТПВ. Ці завдання надважливі для 
сфери поводження з ТВП в Україні. Адже тільки за офіційними даними в 
Україні щорої^ утворюється 59 млн. і^б. м (або 11-13 млн. т) ТВП.

Європейська практика поводження з відходами орієнтована на їхню 
максимальну переробку. В Україні захоронення відходів складає до 95 % і 
тільки біля 5% переробляється, тоді як у країнах ЄС рівень переробки ТВП 
складає 60%. Нині на 6700 полігонах та звалищах України накопичено понад 
15.2 млрд. т відходів. Крім цього станом на 2015 рік в країні виявлено понад 28 
тис. несанкціонованих звалищ загальним об’ємом 20,5 млн. і^б. м відходів. 
Згідно з офіційними розрахунками 6700 полігони та звалища займають 10 тис. 
га земель, а з урахуванням несанкціонованих звалищ відходи займають в 
Україні 165 тис. га земель. Це -  величезна потенційна екологічна небезпека для 
довкілля і населення країни. Порівняно з європейськими країнами, в питанні 
поводження з відходами Україна знаходиться на останньому, кризовому місці.

Зважаючи на великі обсяги ТВП в Україні, контроль і моніторинг 
полігонів та сміттєзвалищ потребує величезних фінансових, часових і людських 
ресурсів. Саме тому дотепер немає реальної та єдиної бази даних в сфері 
поводження з ТВП. За відсутності достовірної та повної інформації важко 
оцінювати складність проблем, що постали перед державою, та приймати 
ефективні управлінські рішення щодо зменшення впливу ТВП на довкілля і 
населення. На сьогодні для вирішення цих проблем все частіше і ширше 
використовуються методи ДЗЗ, сучасні геоінформаційні системи і технології 
для отримання, інтеграції і комплексного аналізу інформації про місця 
накопичення ТВП з урахуванням геологічних, гідрогеологічні, кліматїтчних 
умов та інших географічні характеристики як про об’єкти ТВП, так і про 
прилеглі до них території для оцінювання і прогнозування рівня впливу і 
екологічної небезпеки.

Виходячи з цього, наукова робота метою якої є розроблення системи 
геоінформаційного моніторингу території розміщення відходів функціонуючих
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